

举办文体活动 推出志愿行动

# 三地体彩员工文武双全

近日,青海体彩关爱女职工身心健康,推出健身体验活动;安徽淮北体彩举办销售人员演讲大赛,传播体彩正能量;山东日照体彩志愿者参与志愿行动,为市民的口腔健康保驾护航。三地体彩员工积极参与文体活动和志愿行动,展现出体彩从业者文武双全的良好形象,传递的是乐善人生的公益理念。  
 (艾禾)



女职工们领取奖品

## 青海体彩 关爱女职工身心健康

3月9日,青海省体育局“健康体育,快乐生活”健身体验活动在西宁健身馆举行。本次活动设置了讲座、舞蹈、瑜伽、动感单车、体质监测等各项体验活动。青海省体彩中心15名女职工参与其中,通过健身运动展现体彩巾帼风采。  
 活动现场气氛热烈,大家通过讲座了解女性身体健康的重要性,增加日常检查与防范;通过现场健身运动体验,感受体育魅力,体验健康快乐生活。



女职工们参与健身体验



## 安徽淮北体彩举办演讲大赛

3月9日,安徽淮北体彩举行“推动新时代责任体彩建设”主题演讲比赛。来自全市体彩网点的8位销售员按照赛前抽签顺序依次登台演讲。

经过评选,产生了本次演讲比赛的前三名:12005网点谢江红获得一等奖,演讲的题目是《责任体彩,爱心守候》,讲述了身边三位体彩销售员的故事;濉溪县12948网点销售员王玉获得二等奖,演讲的题目是《创新驱动大发展,谱写体彩新篇章》,号召大家积极投身体彩销售事业、做好即将到来的世界杯竞彩销售工作;三等奖获奖选手是来自12005网点业主魏勇,演讲的题目《向体彩人许瑞兵学习,做责任彩票的形象大使》,介绍安徽宁国体彩一位专管员帮助彩民找回大奖彩票的感人故事。

通过本次演讲比赛,激发了销售人员爱岗敬业以及把淮北体彩事业做大做强的热情。参赛选手纷纷表示,将以更饱满的精神面貌、积极的工作态度继续投身体彩事业。



演讲比赛获奖选手

## 山东日照体彩推出志愿行动

3月5日,山东日照市体彩志愿者协会携手日照口腔医院开展了健康义诊活动。日照市体彩志愿者协会志愿者、日照口腔医院医护人员等参与了本次活动。

当日,志愿者们早早在活动现场,摆好了帐篷、桌椅等,方便广大市民前来就诊。上午9点,义诊正式开始,陆续来了不少市民。口腔医院的医生们认真仔细地给市民进行检查并对他们提出的问题给予耐心解答。检查结束后,体彩志愿者还为市民送上体彩小礼品以及口腔医院准备的健康知识等相关宣传物品。



日照体彩志愿者参加义诊活动

